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by Преводач 12.09.2022

Фулфорд: На Запад се задава октомврийска
революция

bgprevedi.com/october-revolution-looms-in-west-as-queen-elizabeth-ii-moves-on-26462-2

На Запад се задава октомврийска революция, докато кралица Елизабет II напуска
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Смъртта на кралица Елизабет II е един от многото знаци, че

някакъв вид мега-събитие с черен лебед идва на Запад този

октомври. Остава да видим дали това ще бъде кървава

революция, анархия или мирен преход.

На първо място, смъртта на QEII означава и смъртта на

ръководителя на Комитета на 300-те, известен на мнозина

като тайното ръководство на западния свят. Това е следствие

от отстраняването на всички най-високи рангове на Малтийските рицари: военното

ръководство на Запада. Гностически илюминатски източници казват, че трите

египетски обелиска на западната сила е планирано да паднат. Първият обелиск –

разположен в град Лондон – е мястото, където се намира финансовата власт. Със

смъртта на QEII той падна, казват те (*QEII). Вторият обелиск – във Вашингтон – е

мястото, където се намира военната мощ. Той падна със замяната на аристократичното

ръководство на Малтийските рицари с меритократично такова. Третият обелиск,

символизиращ духовната сила, е в Рим. Така че сега всички очи са насочени към

папството. Източници на илюминатите обещават, че папа Франциск ще бъде отстранен

по грандиозен и публичен начин през следващите дни.

Големите промени не се ограничават само до Запада. Комунистическата партия на

Китай придвижи своя голям, веднъж на всеки 5 години национален конгрес от

ноември в октомври. Там ще бъдат направени изменения в конституцията, които ще

доведат до „нови стратегии на управление“.

[A1] (Политбюрото на ЦК на ККП свиква заседание, обсъжда документите, които да

бъдат представени за обсъждане на седмия пленум на 19-ия ЦК на ККП)

https://bgprevedi.com/october-revolution-looms-in-west-as-queen-elizabeth-ii-moves-on-26462-2/
https://bgprevedi.com/opinions/#sis-bf
https://prepareforchange.net/2022/09/15/benjamin-fulford-report-october-revolution-looms-in-west-as-queen-elizabeth-ii-moves-on-september-12-2022/
https://vizitnlo.ru/bendzhamin-fulford-12-09-2022-poslednie-novosti/
https://www.youtube.com/watch?v=LML8V1esgXM
https://english.news.cn/20220910/ba7f7502953142e5b1303cd54dd47176/c.html
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Източници на азиатските тайни общества казват, че сливането с Тайван и

преименуването на комунистическата партия са теми, които ще бъдат обсъдени на

срещата.

През септември има и безпрецедентно събиране на световни лидери и силни

посредници.

Тази седмица, например, президентът Владимир Путин на Русия, президентът Си

Дзинпин на Китай и премиерът Нарендра Моди на Индия ще се срещнат на 15 и 16

септември. След това ще дойде погребението на кралицата на 19 септември. Това ще

бъде едно от най-големите събирания на световните силни посредници в новата

световна история. Например така нареченият американски президент Джо Байдън и

японският император са сред многото, които ще присъстват.

Трябва също така да имаме предвид, че всичко това се случва, когато наближава

крайният срок – 30 септември – за плащане за семействата, които притежават

КОРПОРАЦИЯТА НА СЪЕДИНЕНИТЕ АМЕРИКАНСКИ ЩАТИ, ООН, Световната

банка, МВФ и други стълбове на западната сила.

По-специално предстои да бъде решена съдбата на семейство Рокфелер. Членовете на

този клан включват Хилъри и Бил Клинтън, Марк Зукърбърг, Джон Подеста

(*Подеста), Дейвид Рокфелер младши и много други.
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Това е Лорънс Рокфелер, неговият син-педофил Джон Подеста и неговият син, водещ от Linkin

Park, Честър Бенингтън.

Може да се твърди, че потискайки много видове енергийни технологии, това семейство

е направило повече, за да върне назад човечеството, отколкото всяка друга група в

световната история. Актьорът на Байдън с гумена маска е техен слуга, както вероятно е

и измамникът с гумена маска, който сега се преструва на папа Франциск.

[V1] (Гумената маска на Байдън)

https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/09/Rubber-mask-Biden-.mp4?_=1
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Съдбата на френския и швейцарския клонове на семейство Ротшилд – оглавявана от

Клаус Шваб (Ротшилд) от Световния икономически форум – вероятно също ще бъде

решена тази есен.

Има световен бойкот срещу Ротшилд, Рокфелер и техните измамни фиатни пари, така

че те със сигурност ще паднат. Фактът, че банката на Ватикана прекъсва всички

отношения с тях от 30 септември е най-ясният знак за това. Въпросът е какво или кой

ще ги замени? (*30)

Има също така и една по-голяма битка между гностичните илюминати и британското

кралско семейство, която все още не е решена.

Във всеки случай, след като кралица Елизабет почина, можем да разкрием някои

тайни и големи мистерии около нея. Например, според братовчед на император

Хирохито, преди атаките от 11.09.2001 срещу САЩ QEII е била

„убита и заменена с клонинг“, защото тя яростно се е противопоставяла на нацисткия

фашистки преврат на Буш, представен чрез тази атака. Ние оставаме скептични

относно „клонингите“ и подобни разговори, но високопоставени източници от MI6

също потвърждават, че оригиналната кралица е напуснала тази земя преди много

време. Източници от NSA също казват, че тя е „мъртва от 10 години“. Авторът също

може да потвърди, че коледните картички, подписани от Нейно Величество, спряха да

пристигат преди няколко години.

Въпреки това, авторът беше в доста редовен контакт чрез електронна поща с някой,

който със сигурност изглеждаше като истинската кралица. Когато веднъж я попитах

дали филмът „Римска ваканция“ е базиран на истински житейски полезни

недискретности, тя отговори „Някои тайни ще отнеса в гроба си“. Освен това тя

наистина се появи публично пред хиляди хора на скорошното й честване на 70

годишнината от коронясването й.

Която и да е тя наистина, не може да има съмнение, че Нейно Величество ръководеше

голямата фракция в елита на западната кръвна линия, която се противопоставяше на

плана на ХМ да убие 90% от човечеството. Тяхната идея беше да спасят околната среда,

без да убиват всички, като използват въглеродния данък, за да плащат на световните

лидери за опазване на горите. Нейната фракция загуби през 2000 г., когато техният

агент Ал Гор не успя да стане президент на САЩ, въпреки че спечели изборите.

Оттогава обаче те се бият и в крайна сметка успяха да екзекутират целия клан на Буш.

Също така, субектът, който знаехме като кралица Елизабет II, беше отговорен за

договарянето на споразумение с азиатските кралски семейства за по-добър начин за

управление на тази споделяна от всички нас планета. Тя например позволи на

китайската инициатива „Един пояс, един път“ да продължи да се развива, което доведе

до трилиони долари в развитието на инфраструктурата по цялата планета. Тя също
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напусна това царство със сигурното знание, че е постигнат консенсус Изток-Запад да

започнат да правят всичко възможно за увеличаване на количеството и

разнообразието на живот на земята, включително човешката земя. С други думи, тя

напусна този свят с чувство на сигурно знание, че бъдещите поколения ще се

възползват много от нейните думи и действия.

Хора, близки до нейния наследник, крал Чарлз III, го насърчиха да разположи

британски специални и редовни сили, за да предприеме военни действия, за да спре

всяко по-нататъшно унищожаване на екосистемите по света. Така например

корумпираните индонезийски лидери, отговорни за унищожаването на незаменими

тропически гори, сега ще бъдат преследвани заедно с техните поддръжници.

Във всеки случай, сега, когато кралицата почина, гностичните илюминати ще

използват относителната непопулярност на нейния син, за да организират

безпрецедентна атака срещу монархията. Ключовият въпрос, разбира се, ще бъдат

подновените разследвания за убийството на принцеса Даяна.

[V2] (Мислите ли че може да станете кралица? Не, защото искам да бъда кралица на

човешките сърца, и не се виждам като кралица на тази страна. Аз не съм човек, който

започва неща, защото аз правя нещата по различен начин. Не се водя от книгата с

правила, защото аз живея спред сърцето си, и въпреки че това ми доставя

неприятности, аз искам да покажа любов към хората.)

Според братовчед на кралицата Даяна е била убита, защото е била бременна с

близнаци от Доди Файед и е планирала да приеме исляма. Кралицата не е била

замесена, но крал Чарлз със сигурност е бил. Ето защо Кю-анон (*Q) казва, че той ще

бъде арестуван. Източниците на NSA казват, че така или иначе Чарлз вече е „заменен с

двойник“.

[V3] (Чарлз е провъзгласен за крал. Присъстващите подписват исторически документ)

Това, което обаче илюминатите пропускат да осъзнаят, е че Британската монархия се

основава на колективен консенсус, а не на отделен изолиран монарх. Консенсусът,

изграден около QEII, не може да бъде променен от атаки срещу нейния наследник.

Въпреки това е добър залог, че престолонаследникът принц Уилям ще стане крал рано,

отколкото късно.

Вместо да атакуват монархията, по-добре би било гностичните илюминати да се

насочат към семействата Рокфелер, Ротшилд и др., които притежават 500-те

компании, ако те искат да направят добро. Те са тези, които планираха цялата тази

„пандемия“ и съпътстващия опит да превърнат тази планета в гигантска животинска

ферма.

https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/09/Princess-Diana.mp4?_=2
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/09/Charles-is-proclaimed-king-.mp4?_=3
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В последно потвърждение на престъпленията, които тези хора извършиха, миналата

седмица високопоставен член на японския подземен свят (чиято организация е

подизпълнител на ХМ) каза, че преди „пандемията“ му е казано, че плановете са били

променени и че вместо да ударят Южна Япония и Югоизточна Азия с мега-

земетресение, ХМ реши да излезе с „грипа на Ухан“, каза той.

Хората, посочени на линка по-долу, са отговорните. Това е разузнавателна

информация по която може да се започне да се действа.

[A2] (Имената на Билдербергерите, които изиграха роля в събитието Covid. „Над 150

Билдербергери (от общо 1861, които са все още живи) са изиграли важни роли в

събитието Covid-19. Много, може би повечето от изброените по-долу са били активни в

различни роли; тази страница се опитва да ги изброи под най-важните изиграни

роли.“ – Wikispooks (Уикиспуукс = уики-призраци))

След това, разбира се, имаме всички техни минали престъпления, за които тепърва

трябва да бъдат изправени пред правосъдието. Например, тъй като 21-ата годишнина

от 911 току-що измина, нека да отбележим какво каза Доналд Тръмп по това време.

[V4] (Тръмп говори за 9-11. Ще опитаме отделен превод)

По някаква причина той не успя да действа според своето убеждение, когато стана

президент.

Дори ако Западът не успее да отстрани ХМ от власт и да проведе трибунали в

Нюрнбергски стил, останалият свят ще помогне за освобождаването на европейците.

Русия е в съюз с Китай, Индия, Африка, Близкия изток и Латинска Америка, за да

гарантира, че престъпното ръководство на Запада ще бъде изправено пред

правосъдието за техните многократни опити да убият 90% от човечеството.

Както сега стоят нещата, енергийното откъсване на Западна Европа и САЩ ще спре

икономическата активност започвайки от октомври.

В Обединеното кралство индустриални лобистки групи казват, че ако не се направи

нещо по отношение на цените на енергията, които скочиха със 100% през последната

година, 60% от фабриките и 80% от кръчмите и ресторантите ще бъдат принудени да

затворят.

[A3] (Шест от 10 британски фабрики са изложени на риск от фалит поради скока на

сметките)

[A4] (Пандемията беше лоша за емблематичните британски пъбове (барове). Това

може да е по-лошо)

https://expose-news.com/2022/09/04/bilderbergers-whove-played-a-role-in-covid-event/
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/09/Trump-speaks-about-911-.mp4?_=4
https://www.bloomberg.com/news/articles/2022-09-02/six-in-10-british-factories-at-risk-of-going-under-as-bills-soar
https://edition.cnn.com/2022/08/30/business/british-pubs-energy-crisis/index.html
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Да се надяваме, че новият лидер на Обединеното кралство Елизабет Тръс, която се

присъедини към планетарния освободителен съюз, ще успее да договори ново

споразумение с останалия свят, преди това да се случи (*Тръс).

Същото нещо ще се случи и в останалата част от Западна Европа.

Всеки ден получаваме спешни обаждания от компании, които са на път да спрат

производството“, каза президентът на Централната асоциация на германските занаяти.

Германските компании все по-често нямат достъп до енергийните доставки на пазара и

с изчерпването на енергията германската икономика просто ще спре да работи, според

Асоциацията на германските индустриално-търговски камари (DIHK).

[A5] („Без енергия никоя икономика не може да работи“ – германски компании

предупреждават за бедствие, тъй като електричеството и кранът за газ са „изключени“)

Ето защо Белгия, Люксембург, Холандия и Полша няма да сключват двустранни

енергийни сделки с Берлин, защото не искат да бъдат принудени да компенсират

доставчиците си, в случай че газът бъде пренасочен към Германия.

[A6] (Гневът на Германия се разпростира, тъй като страните се отказват от

споразуменията за споделяне на газ)

Ако не се постигне сделка с Русия и останалия свят; предстоящият икономически

колапс ще осигури смяна на режима в повечето западни страни. Това вече се случи в

Италия и Швеция миналата седмица. Джъстин Кастро от Канада също ще бъде

отстранен тази есен, твърдят източници от канадското разузнаване. Когато Макрон от

Франция и Шолц от Германия паднат, играта в Европа ще приключи.

Тогава, разбира се, всички очакваме голямата Кахуна (вълна), КОРПОРАЦИЯТА НА

СЪЕДИНЕНИТЕ АМЕРИКАНСКИ ЩАТИ, най-накрая да рухне.

И накрая, още веднъж отбелязваме че този колапс може да бъде спусъкът, който най-

накрая ще извади тайната космическа програма на открито. Както тогавашният

министър на отбраната Доналд Ръмсфелд отбеляза един ден преди 9-11, по това време

от бюджета за отбраната на САЩ са изчезнали 2,3 трилиона долара. Множество

източници оттогава казаха, че парите са отишли за тайната космическа програма. Ако

сме заплатили за всички тези летящи чинии и антигравитационни устройства с

нашите данъци, не може ли да имаме право да ги използваме?

[V5] (Говори Доналд Ръмсфелд. Ще опитаме отделен превод)

Може би затова все повече и повече от тези кораби се появяват публично по целия свят

в наши дни, както потвърждават видеоклиповете по-долу. Може би тази година

„октомврийската изненада“ ще бъде извънредно специална.

https://rmx.news/article/without-energy-no-economy-can-run-german-companies-warning-they-have-no-electricity-contract-could-signal-disaster/
https://www.bloomberg.com/news/articles/2022-09-08/german-anger-spills-over-as-countries-balk-at-gas-sharing-deals
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/09/Donald-Rumsfeld-speaks-2001.mp4?_=5


8/8

[V6] (Черна манта на ТКП над Малайзия)

[V7] (ТКП прехванато от изтребители)

[V8] (Извънземен кораб над Курдистан)

[V9] (Портал се отвори)

[V10] (Майчин кораб се появява над града)

[V11] (ТКП кораб над Флорида на 04.09.2022)

Предишен доклад от тази серия | Следващ доклад от тази серия

*QEII – Крайно съмнително, като се има предвид че QEII е подчинена на Лондон-град.

Не е обратното!

*Подеста – Това е оспорвано от проверявачите на факти; така че има вероятност да е

вярно.

*30 – Вероятно това ще бъде новата Квантова Финансова Система, която е

проблематична от своя страна.

*Q – Кю е силно заподозрян че е контролирана опозиция; неговата информация е

крайно съмнителна. Както вече видяхме Кю-анон не съществува като такъв. Има от

една страна Кю, а от друга – Анон – милиони анонимни изследователи и търсачи на

истината.

*Тръс – Тя е по-скоро глобалистка и англофобка, според това, което тя направи досега.

Навигация

Будилник! 12.09.2022

Будилник! 13.09.2022

 

 

https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/09/An-SSP-Black-Manta-KL-Malaysia-.mp4?_=6
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/09/An-SSP-flyover-caught-on-camera.mp4?_=7
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/09/Alien-craft-over-Kurdistan.mp4?_=8
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/09/A-portal-opened-.mp4?_=9
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/09/A-mother-ship-appears-over-a-city-1.mp4?_=10
https://benjaminfulford.net/wp-content/uploads/2022/09/Sept-4-22-over-Florida-SSP-craft.mp4?_=11
https://bgprevedi.com/entire-leadership-of-nato-fired-as-interregnum-begins-26121-2/
https://bgprevedi.com/china-spurns-fake-pope-while-russian-demands-abolition-of-federal-reserve-board-26794-2/
https://bgprevedi.com/london-city/
https://bgprevedi.com/12-09-2022-26445-2/
https://bgprevedi.com/13-09-2022-26500-2/

